

多名UFO专家 神秘死亡

疑被美英政府杀人灭口

美国 多名UFO专家 神秘身亡

蒂莫西·霍德发现,最早神秘死亡的UFO专家是美国印第安那州罗克维尔市的天文学家莫里斯·杰索普,他拥有科学和天文学硕士学位,一生致力于研究UFO现象。1959年4月,杰索普却突然自杀而死,他的遗体在一辆汽车中被发现,调查人员发现汽车门窗紧锁,发动机一直开着,一根软管将汽车排气管中的废气接到了车内,导致车内充满了有毒废气。

另一个神秘死亡的UFO专家是美国亚利桑那大学的物理学家詹姆斯·爱德华·麦克唐纳教授,麦克唐纳生前长期担任美国“地球大气物理学会”负责人,生前访谈过至少500名“UFO目击者”,并揭秘了许多重要的美国政府UFO档案。1971年6月,麦克唐纳在亚利桑那州图森市附近的一条小溪边朝脑袋开枪自杀,他的遗体被一个散步的家庭发现。美国警方根据他身上的遗书断定他是“自杀而死”。

上世纪50年代,美国空军秘密发起了收集UFO和外星人目击报告的“蓝皮书计划”,美国空军军官爱德华·鲁伯特正是该计划的参与者和负责人之一。然而1960年,年仅37岁的鲁伯特突然死亡,美国军方宣称他是死于心脏病。

2001年,美国亚利桑那州伊格尔斯市著名的UFO专家威廉·米尔顿·库珀在家中被美国警察射杀。库珀生前一直指控美国政府刻意向公众隐瞒关于UFO和外星人的真相,他多次声称自己遭到跟踪,由于受到妄想症困扰,库珀购买了大量武器,储存在自己家的农场中。2001年11月5日,当地警方接到报警,称库珀购买大量武器威胁到了当地居民的安全,于是两名警察来到库珀的农场展开调查。库珀对警察称,谁敢擅自闯入他的私有地,他就会开枪射击;但警方显然没有将他的威胁当真,仍然强行闯入了库珀的农场中。结果库珀真的开枪射击,导致一名警察被射伤,另一名警察出于自卫开枪射向库珀,导致库珀当场身亡。

据俄罗斯《真理报》10月15日报道,美国前政府顾问、业余天文学家蒂莫西·霍德日前在荷兰首都阿姆斯特丹召开的一个搜索外星文明国际研讨会上披露,他对UFO现象已经进行了长达30年的研究,在这几年的研究中他发现了一个令人震惊的现象:在过去几十年中,许多美英国家的UFO专家以及太空武器专家都不明不白地神秘死亡,霍德称,这些研究专家虽然大多死于自杀或意外事故,然而他却怀疑,这些UFO专家和太空武器专家可能因为知道了“太多的东西”,所以被美英政府的特别情报部门“杀人灭口”了。



詹姆斯·爱德华·麦克唐纳



莫里斯·杰索普



爱德华·鲁伯特(后中)在1952年的五角大楼UFO新闻研讨会上,鲁伯特37岁时神秘死于心脏病

英国 多名太空武器专家 神秘身亡

霍德称,上世纪80年代,英国一些太空武器专家也像受到诅咒一样神秘死亡。

1986年10月,英国米德塞克斯郡斯坦摩市马科尼国防系统公司的计算机专家和太空武器专家阿夏德·萨里夫教授以一种离奇的方式自杀身亡。据称萨里夫驱车来到当地的一个公园中,将一根绳子的一头系在公园中一棵树上,将绳子另一端系在自己的脑袋上,然后重新坐进汽车中,并踩下油门驱动汽车,这导致他身首异处!尽管他的死因疑点重重,但英国验尸官仍然判定萨里夫是自杀而死。

几天后,另一名英国太空武器专家、伦敦的维玛尔·达兹贝尔教授头下脚上跳下了布里斯托尔大桥。萨里夫和达兹贝尔教授两人都曾为英国政府一项秘密的太空电子武器计划工作,该计划有点类似美国的“星球大战”计划。

1987年1月,另一名英国太空武器科学家阿夫塔·辛格·盖德也突然失踪,他后来被警方宣布死亡。1987年2月,又一名英国武器专家彼得·皮佩尔神秘身亡,他在自己家的车库中被自己的汽车轧死。1987年3月,“太空武器专家死亡魔咒”降落到了英国科学家戴维·桑德斯身上,他以驾驶汽车撞向一座建筑物的方式自杀身亡。

1987年4月一个月,就有4名英国太空电子武器计划的专家神秘死亡,专家马克·威斯纳上吊自杀,教授斯图亚特·古丁莫名其妙被人谋杀,戴维·格林哈尔也以跳桥的方式自杀身亡,而太空武器专家沙尼·沃伦则被人发现溺死在水里。1987年5月,又一名叫做迈克尔·贝克的太空武器专家神秘地死于一场车祸事故。

在短短时间内,为英国太空电子武器计划工作的25名科学家都因为不同原因而死。

霍德怀疑,这些UFO专家和太空武器专家可能知道了太多“不该知道的东西”,所以被欧美政府的特别情报部门“杀人灭口”。 快报综合报道

与巴黎副市长有染? 奥朗德支持率大跌

综合消息 据英国《每日电讯报》10月14日报道,就职总统5个月来,法国总统奥朗德的支持率不断下滑。舆论认为,奥朗德的私生活拖累了他,没有勇气面对自己爱情的表现正威胁其政治生涯。

奥朗德的支持率近来大幅下降,民调机构IFOP9月份调查显示,奥朗德的支持率在1个月内下降了11个百分点。

法国《快报》不久前曾解读奥朗德的混乱私生活,提及他的前女友塞格琳·罗雅尔和现女友瓦莱丽·特里耶维莱。罗雅尔还谴责奥朗德欺骗她,与社会党女政治家、现任巴黎副市长安妮·伊达尔戈有私情。

为避丑闻 法“第一女友”去刚果

综合消息 据英国《每日电讯报》10月14日报道,最新传记曝光法国“第一女友”瓦莱丽·特里耶维莱的私生活丑闻后,为避开丑闻,瓦莱丽前往非洲国家刚果。瓦莱丽称:“当看到刚果的问题后,其他问题都变得无足轻重。”

一本名为《叛逆者》的传记曝光,法国总统奥朗德曾与萨科齐政府的一名部长“分享”瓦莱丽。为了避开丑闻,瓦莱丽前往刚果,她亲吻一名非洲儿童的照片迅速传遍法国。当被问及私生活丑闻时,瓦莱丽提及她见到的一些孩子,并向《巴黎竞赛报》记者说:“当你看到这里的问题时,当你看到这些孩子处于生存的危险之中时,其他问题都变得不再重要。”

英指控5名军人谋杀

英国国防部14日说,5名驻阿富汗英国海军陆战队军人因涉嫌谋杀受到指控。

军方没有发布案件详细情况。英国媒体报道,这5人可能与一名受伤的阿富汗反政府武装人员死亡事件有关。

《独立报》报道,英国警方调查一起色情图片案时,在一名陆战队员的个人电脑中发现一段录像,显示陆战队一支巡逻队站在一名受伤的阿富汗袭击者身旁,正讨论是否向他提供医治。画面没有显示他们最终如何处置那名袭击者。报道说,伤者最终死亡。英国宪兵部队人员向《每日电讯报》记者证实,那名男性死亡。

惠晓霜(新华社本报特稿)

美首艘核航母将退役

美国首艘核动力航母“企业”号已经叱咤全球半世纪之久,据美国媒体报道,这艘功成名就的“老舰”终于要退役了。除此之外,美国现役航母仍有10艘之多,且清一色全是核动力。

1961年开始服役的世界第一艘核动力航空母舰“企业”号将于今年12月“退役”。9月上旬,“企业”号在美国海军第5舰队管辖的阿拉伯半岛附近海域进行最后的航行。退役后,美国现役航母将降至10艘,直到2015年新的福特级核动力航空母舰“接班”。 据《信息时报》

全球明年恐爆粮荒

受热浪及早灾等反常气候影响,美国、乌克兰及其他粮食出口国今年产量大跌,使全球粮食储备跌至危险水平,粮价飙升也令贫困地区局势趋不稳。联合国警告,若全球粮食持续“入不敷出”,明年恐爆发新一轮粮食危机。

以今年干旱严重的美国为例,当地玉米储备仅够3周供给,是1974年以来最低,无法应付突发情况。美国今年玉米产量较去年减少15%,但仍有四成用作生物燃料,使粮食供给更紧张。 据《羊城晚报》

NASA机器人外壳 穿上犹如“钢铁侠”

如果你是下肢瘫痪人士,那么千万不要错过下面介绍的这款装置,它会帮助你重新实现走路梦想。同时对宇航员来说,该装置将来能够让他们漫步在太空的同时,还能锻炼自己的骨骼和肌肉,避免在失重的情况下严重受损。

据英国《每日邮报》网站10月12日报道,该装置是一种机器人体外外壳,被称为X1,重量为57磅(约合25.9公斤),X1由美国国家航空航天局(NASA)和佛罗里达州人认知机器研究机构(IHMC)共同研发,穿上它,颇有点“钢铁侠”的风采。

X1有10个关节连接处,其中臀部和膝盖处的4个是机动的,剩下6个是被动式的,可进行侧步、转向和脚部弯曲等活动。此外这款设备还拥有多个活动关节,增加了骨骼的可用性,使X1的用途更加广泛。

X1有两个模式,即帮助和抑制模式。在帮助模式下,瘫痪人士穿上它可实现站起来走路梦想。在抑制模式中,宇航员可以通过该装置在腿部关节设置的阻力,帮助他们在失重环境中锻炼,以防止骨骼和肌肉严重受损。而且这款装置还有测量、记录数据信息并将其传回地球的功能,旨在让地球操控站的工作人员能更好地掌握并了解宇航员们的身体活动情况。

X1的技术来自于机器人宇航员罗波诺2号的研发成果,罗波诺2号是一个个人形机器人,目前在国际空间站工作。

“机器人技术在国际空间站发挥着非常重要的作用,并且未来在人类探索外太空时也将是必不可少,”NASA空间技术项目主管人迈克尔·加扎里克说,“关于太空技术和机器人研发项目令我们感到最意外的是,

这些技术还可能帮助地球上的人解决一些问题。”

“如果NASA的研发技术有一天能帮助地球上的瘫痪者重新站起来走路,这将是一件多么令人激动的事情,同时这也是一种投资的回报,NASA对此感到非常自豪,”加扎里克说。IHMC主管人肯恩·福德也表示:“与NASA的合作非常有价值。”

IHMC的初步研究结果表明,与过去的体外甲壳装置相比,X1的舒适性更强且使用起来更加简单方便。正因为X1卓越的性能,该机构未来才可以继续进行有关行动协助的尖端研究,并将其扩展到瘫痪人士康复的研究上。

未来,研究人员计划在X1上增加更多的活动关节,如脚踝等部位,以便扩大该装置的应用范围。

据《中国日报》



X1有10个关节连接处,其中臀部和膝盖处的4个是机动的。



X1机器人体外甲壳可以帮助瘫痪人士重新站起来